

# 持续巩固风清气正的政治生态

## 各地开展“5·10”警示教育

钟庄街道 为深入推进全面从严治党党和党风廉政建设，进一步推动党员干部增强纪律意识和廉洁自律意识，牢固树立“不想腐”的思想自觉，让教育专线更好地“活”起来、“动”起来，近日，钟庄街道组织机关干部和党员代表开展“5·10”警示教育活动。

大家观看《正风反腐 激浊扬清》警示教育片，以真实案例给人以教育和警醒。在大丰廉政教育基地，大家仿佛置身于上世纪六七十年代的场景中，一幅幅照片、一批批档案和一件件当年的物件，让人感受到当时8万多上海知青响应党的号召、抛洒热血青春的奋斗历史，激励大家从这段历史中汲取力量，提高履职本领，做好为民服务。

大家纷纷表示，要从违纪违法典型案例中汲取教训，引以为鉴，进一步拧紧理想信念“总开关”，淬炼党性修养，强化正心修身，提高政治觉悟，增强政治担当，做忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的干部，推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

刘仁道 姜红平

建阳镇 为进一步有效推进党纪学习教育，落实全面从严治党决策部署要求，5月17日，建阳镇组织机关事业单位和村（社区）部分党员干部，走进盐城新四军纪念馆、大丰上海知青农场和大丰革命烈士纪念馆等地，聆听感人至深的红色故事，接受红色洗礼，进一步坚定理想信念，传承红色基因。

走进盐城新四军纪念馆，大家怀着崇敬之情，参观序厅、主展厅、传承厅等场所，一组组难忘的照片、一份份翔实的史料、一件件珍贵的文物、一处处历史原景，图文并茂地展现了老一辈无产阶级革命家的光辉事迹和崇高形象，生动再现了当年新四军浴血奋战的场面。大家深刻认识到作为一名共产党员的初心使命，进一步坚定理想信念。

来到大丰知青农场，随着讲解员的解说，大家追寻着20世纪70年代上海8万多知青在此生活、劳动、学习的足迹。在每一处硕大的展示墙下，在每一件泛黄的文物前，党员干部驻足细心观看，认真听取讲解，深入直观地体会到上海知青为祖国不计得失、不懈进取的时代精神，切身感受中国共产党在不同时期、不同阶段、不同形式开展反腐倡廉的坚定决心和有力举措。

在大丰区革命烈士纪念馆，大家阅读板块、浏览照片，回顾了大丰2000多名革命烈士在抗日战争、解放战争、抗美援朝、自卫反击战以及社会主义建设中的光

辉事迹，深刻体会到革命历程的曲折艰难和革命胜利的来之不易，更加坚定了发扬革命优良传统、加强党风廉政建设的坚定信念。

在接受实景课堂沉浸式的廉政教育后，大家纷纷表示，在生产生活中，要自觉接受党纪学习教育的淬炼洗礼，带头廉洁自律，做到自觉学纪、准确知纪、心中明纪、严格守纪，始终明规矩、知敬畏、存戒惧、守底线，不断提高自我革命的政治自觉，持续巩固风清气正的政治生态。

付涛

沿河镇 为推动全面从严治党更深更实，构建“不敢腐、不能腐、不想腐”的有效机制，日前，沿河镇组织镇三套班子、一办七局负责人和15个村居书记赴县平安建湖体验中心、县看守所参观，以“明纪法、知敬畏、守底线”为主题进行实境教育。

实境教育中，一个个鲜活深刻的违纪案例、一幅幅发人深省的警示图片，无不向党员干部们诉说着腐败的危害性和廉洁的重要性，引导全体党员干部警钟长鸣、守住廉洁底线，认识到基层干部要树立正确的世界观、人生观、价值观，想群众之所想，为人民服务，时刻自重自省自励，慎独慎始慎终，争做廉洁干事的表率。

陈蓉 周昱

## 弘扬太极文化 共享健康生活



5月17日，全国老年人太极拳健身大联动建湖分会场活动在县江文广场举行。县城各社区太极拳俱乐部和上冈镇、颜单镇等单位进行精彩纷呈的太极拳项目表演，太极拳、太极刀、太极剑、太极扇、太极双环、太极伞、太极杖等表演赢得现场观众阵阵掌声。

冯金凤 严加梅摄

## 姜启毅：身残志坚 点亮公益之光

姜启毅，一名残疾人，江苏润达滤材有限公司负责人。他把热心社会公益事业，作为精神寄托、毕生追求，用残弱身躯践行着“热爱生命、创造价值”的人生信念。他的爱心善举不仅得到家人的支持，也影响和带动了一批人热心公益。

姜启毅的人生经历充满坎坷和挑战。他自幼患有严重脊柱结核，身体扭曲变形，生活面临诸多困难。但正是这些挑战磨砺了他的意志，让他更加坚定地走上公益之路。他坦言，是那些曾经帮助过他的好心人给予了他力量和勇气，让他能够创办企业、恢复自信、走出阴影。

在创业道路上，姜启毅同样展现坚韧不拔的精神。1987年，他自主创业办起吉兴绳带厂，并安置了

3名残疾人。随着企业的发展，他接触到国外海洋油田石油滤芯产品，并带领团队苦心研制3年，终于获得成功，替代进口产品，为企业带来了经济效益。

在公益事业方面，姜启毅带领同城爱心接力站助残小分队走访慰问困难残疾人家庭，开展助困、助学等活动，捐款捐物金额超过30万元。疫情期间，姜启毅挺身而出，为抗击疫情贡献了自己的力量。

他带头组织社会有关人士向武汉灾区捐款；他深入社区一线，为残疾人及贫困学生家庭送去防疫物品；他自费购买慰问品发放给残疾人；他协助开展疫情防控知识宣传……这些行动不仅展现了姜启毅的爱心和担当，也传递了社会大家庭的温暖和力量。除了关注疫情防控，姜启毅还时刻关注着身边的特殊群

体。他多次到敬老院看望孤寡老人，为他们送去慰问金和慰问品；他到社区、农村慰问留守儿童和特困家庭，为他们送去关爱和温暖；他连续多年资助两名残疾人贫困孤儿学生，直至他们顺利考入名牌大学……

姜启毅的自强精神和无私奉献赢得了社会的广泛赞誉。他先后被评为同城爱心“十佳志愿者”“建湖县优秀志愿者”“建湖县最美志愿者”“建湖县自强模范”等称号。这些荣誉是对他多年来坚持公益事业的认可和鼓励。

如今，姜启毅依然坚守在公益一线，用自己的行动影响着更多的人。他说：“只要一息尚存，我将成为一束光，照亮别人，让他们感受到社会大家庭的温暖。”

## 电动车专项整治行动

### 我县强化电动车销售(维修)门店主体责任

本报讯 为巩固电动自行车规范销售专项整治前期成果，5月17日，县市场监督管理局通报电动车专项整治行动开展以来，监管执法和案件查处情况，进一步落实电动车销售(维修)门店主体责任。

县市场监管部门持续加大监管执法力度，严厉打击销售不符合国家标准、未获得CCC认证产品以及更换大容量蓄电池和加装蓄电池、拆除限速器等违法违规行为，切实守牢质量安全底线。强化电动自行车经营户落实产品质量安全主体责任意识，提升电动自行车产品及配件质量安全管控能力，防范质量安全风险。

吴曦

## 市住房公积金建湖管理部开展公积金政策宣传

本报讯 为进一步提高住房公积金制度的社会认知度，扩大制度覆盖面，5月15日，市住房公积金建湖管理部在建湖农商银行网点开展“公积金就在您身边”主题宣传活动，实现服务“零距离”。

活动中，建湖农商银行各网点LED电子大屏、触摸屏滚动播放公积金相关政策法规、通知公告，大厅摆放公积金宣传展板和宣传手册。同时，市住房公积金建湖管理部向网点公积金经办人员讲解灵活就业人员建制及贷款新政策。

本月，市住房公积金建湖管理部联合建湖农商银行走进村居、社区，针对市民普遍关注的公积金缴存、贷款等政策，开展深入详细的宣传讲解，把公积金政策精准传递给广大市民，提高公积金政策知晓率。

## 庆丰镇“田野巡察”助力强村富民

本报讯 “小潘书记，下个月就要收小麦了，紧接着水稻就要秧了，我们村王庄组打水机口什么时候能修理啊？”“您放心，农耕是我们村里头等大事，我们正在安排师傅维修，肯定不会耽误下个月水稻插秧。”这是庆丰镇洪桥村70多岁村民潘永清与该村团书记潘平章，在5月20日庆丰镇纪委召开的“田野巡察”整改情况落实发布会上的一组对话。

发布会一共进行三项议程，一是发布洪桥村党总支落实巡察整改情况，保障群众参与整改、监督整改、评议整改的权利。二是解答村民代表针对发布内容和群众关心的问题，能当场解答的及时告知，对不能当场解答的告知答复期限。三是调研村民对巡察整改情况和发布会质量进行满意度测评，加强“田野巡察”整改发言制度的实践和探索。

丁妍妍 洪标 周凤祥

## 复兴小学美术学科融合心理健康教育

本报讯 近年来，上冈镇复兴小学充分发挥课堂教学的主渠道作用，将心理健康教育与学科教学相融合，紧密联系学生生活实际，引导学生珍爱生命，正确对待生活中的困难与挫折。

在日前举行的开放周活动中，五年级美术教师让学生为自己写的作文配上插图，通过绘画释放学生负面情绪，通过绘画表达自己的内心世界。老师引导学生回忆成长历程中的美好一瞬，画出自己心中的故事，在畅想未来之余，继续描绘自己对未来的希望。老师在用美浸润学生心灵的同时也赋能成长，让生命之花绽放光彩。

唐晔 陶美兰 陈长柏



日前，上冈镇中心幼儿园举行“家园携手，共享‘食’味‘食’光”活动，幼儿园与家长共同研讨餐食丰富多样化和饮食建议，强化家园合作，保障幼儿饮食健康。

珍惜自己的血汗钱  
保卫父母的养老钱  
守住子女的读书钱